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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

O TRABALHO CONTINUA 

ATA DA 14º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 1° BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA-2025-
2028. 

Aos vinte seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta 
minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira 
do Vale, João Cardoso de Macedo Filho, Lara Amanda Vieira da Silva, Adaias da Silva 
Morais, Antônio Cesar de Sousa Barbosa e Asaf Pereira Sobrinho. O Senhor Flavio 
Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo 
quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, em seguida o presidente 
autorizou a primeira secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é 
aprovada sem alterações. Pequeno Expediente. O vereador Asaf Pereira Sobrinho fez dois 
importantes registros. O primeiro foi a visita, junto com o prefeito, à Estrada do Ronca, onde 
pôde acompanhar de perto as melhorias realizadas na via. Essa estrada é de grande importância 
para a região, pois é por ela que ocorre o transporte de alunos e o escoamento da produção 
agrícola dos moradores locais. O segundo destaque foi sua participação na Escola Pastor João 
Jonas, durante a cerimônia de entrega dos certificados dos alunos "Diamante" e "Ouro". Esse 
projeto interno da escola é de grande relevâpçia,, pois estimula os estudantes a buscarem 
constantemente o melhor desempenho em seus estudos. O vereador reforçou seu compromisso 
com a educação e a infraestrufur.J do mwiicípfo, destacandp a i~portância de iniciativas que 
valorizem os alunos e melhórem a qualidaôe de vida da população. Ordem do dia: 
INDICAÇÃO Nº 084/2025. Autoria-Y-et:ead~oão Cardoso de Macedo Filho. INDICAÇÃO 
Nº 085/2025. Autoria vereador Flavio Cirqueira do Vale. MOÇÃO DE PESAR Nº02/2025. 
Autoria vereador Asaf Pereira,So~rinho. Em seguida o senho.r presidente colocou as matérias 
acima citadas em apreciação e posterior votação a qual foram ·aprovadas por unanimidade dos 
vereadores presentes. Não havendo mais matérias na ordem do dia o senhor presidente declarou 
aberto o Grande Expediente. A .Jereadora Lara Amanda Vieira da Silva, cumprimentou a 
todos agradeceu a oportunidade de participar de mais uma sessão, destacando. que sempre busca 
pautar seus posiciona,nentos com base nos interesses/ àa põp,úlaç'ã'(;)! s.tfê,J.no(" meio do voto, 
confiou a todos o -~egi,s or 3t· 1\1·s ã ,, er es - .t · ~-- · · e, ~-- sr to 'nda que, em sua 
atuação, não buscá sé'infüspór corri ninguem, mas sim tiaba liar \ m prol o que for melhor para 
a sociedade. O vereador Adaias da Silva Morais, iniciou sua fala cumprimentando toda a 
população de São Pedro dos Crentes e expressou seu sentimento de privilégio por ter a 
oportunidade de atuar na defesa dos interesses do povo. Dando continuidade, realizou a leitura 
de dois versículos bíblicos. Em seguida, parabenizou os colegas vereadores pelas matérias 
apresentadas na sessão. Em sua fala, o vereador também ressaltou a relevância do Conselho 
Tutelar no município, destacando o trabalho fundamental desempenhado por esses profissionais 
na proteção dos direitos das crianças e adolescentes. Aproveitou a oportunidade para solicitar 
maior valorização da classe, com salários compatíveis com a responsabilidade e importância da 
função, considerando tratar-se de um dos órgãos mais essenciais da estrutura municipal. O 
vereador Antônio César de Sousa Barbosa, dispensou o uso da fala. O vereador João 
Cardoso de Macedo Filho, Filho iniciou sua fala agradecendo a oportunidade de estar presente 
em mais uma sessão e de poder contribuir com a sociedade de São Pedro dos Crentes, sempre 
com o objetivo de promover o crescimento do município. Destacou que, em parceria com o 
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Prefeito e com os colegas vereadores, tem buscado prestar um serviço de qualidade à população. 
Agradeceu ao gestor municipal pelas melhorias realizadas em algumas estradas do município e 
informou que todas as vias municipais serão recuperadas, assegurando que, no tempo oportuno, 
o poder público estará atendendo todas as comunidades, conforme o planejamento e as 
possibilidades da gestão. O vereador Asaf Pereira Sobrinho iniciou sua fala cumprimentando 
a todos os presentes e parabenizou os colegas vereadores pelas falas e pelas cobranças trazidas 
para serem debatidas em plenário. Dando sequência, destacou a saúde pública do município, 
trazendo esclarecimentos sobre o funcionamento do sistema local, a forma como a população é 
atendida e o envio de recursos financeiros para São Pedro dos Crentes. Ressaltou o alcance da 
saúde municipal, enfatizando o comprometimento da gestão em tratar o tema com seriedade. 
Apesar do município oferecer apenas a atenção básica, afirmou que é realizado um trabalho de 
grande abrangência, com atendimentos em diversas frentes. O vereador explicou que, para os 
casos que não podem ser resolvidos na rede municipal, a prefeitura conta com pactuações com 
outros municípios, como Balsas, Imperatriz e São Luís, garantindo o melhor atendimento 
possível aos pacientes. Destacou que, em virtude da qualidade do serviço prestado, o atendimento 
não se limita apenas aos moradores de São Pedro dos Crentes. Ainda em sua fala, explicou 
brevemente o funcionamento do pacto federativo, entre União, Estados e Municípios, reforçando 
a importância do municipalismo, por ser no Jnunicípio onde se iniciam os trabalhos mais 
próximos da população. Na sequência, permitiu que colegas vereadores fizessem apartes, onde 
foram discutidas cobranças tr~idas em ·sessões anteriores. Todos reforçaram que as 
reivindicações feitas neste plenário visam apenas o melhor atendimento à população, repudiando 
qualquer tipo de interferência externa ou deturpação das cobranças realizadas. Por fim, o 
vereador parabenizou o gestor municipal pela forma como tem conduzido a área da saúde, 
afirmando que, mesmo em um muiilcípio pequeno e com poucos recursos, não há limitações no 
atendimento e que os serviços beneficiam não só os munícipes, mas também as populações 
circunvizinhas. O presidente Flavio Cirqueira do Vale, ,r.arabenizou · os colegas vereadores 
pelas discussões e pelas cobrançJs apresentadas durante a sessão. Em relação aos debates, 
enfatizou que todos os vereadores possuem total liberdade e autonomia . para expor seus 
pensamentos e ·reiv,indicações em plenário, cp'nfotn1e C "arpnte o .. exercício do mandato 
parlamentar. Apr i ~JºPf i · , , r ,'ijfa ~ce_r e tor . llll,Íe. a elo trabalho que 
vem sendo realizado~ e pôr man er uma posttiia âé cfia1t go cons ah e cJrA o oâer Legislativo, o 
que fortalece a parceria entre os poderes e contribui para a construção de uma gestão participativa 
e comprometida com os interesses da população. E como nada mais houvesse a ser tratado o 
Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima 
sessão ordinária que acontecerá no dia 03 de junho de dois mil e vinte cinco (03/06/2025) as 
oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e 
aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. 
Estiveram presentes os vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, João Cardoso de Macedo Filho, 
Lara Amanda Vieira da Silva, Adaias da Silva Morais, Antônio Cesar de Sousa Barbosa e 

~ Sobrinho. 
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